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Ata da  la torimeira) Sessao da  125a (centesima vigesima quinta} R€un.iaa
Ordinala da Cfmara Munieipal de Sao Joao das Miss5€s -EstadS ds Mines
Gerais, em sua 6a {sexta} L€gislatura. As 19hoomin {dezeno¥e haras} do dia
12 (doze} do mss agosto de 2019, na Sala de Sess5es da Camara Muricipal3
situado na Pra§a Vicente de Paula, n°. 300, BairrS Sao Vicent€3 r€alizSu-se
nesta Cidade  a  la trrimeira}  S€ssao  da  125a {centesima vig€sima quinta}
Reunia$ Ordinfria da Cfmara RIHnicipal de Sac Joao das Miss5€s - Estado
de Minas Gerais, com a fmalidade de cumprir S seguinte: -€a} €hariiada dos
Senhores Vereadores; - {b} Pequeno Expedients - {c} Ordem de Dia; {d} -
Grande Expediente; {e} Engerramefito. Inicialmente foi realizada a €xecufa#
do  HinG  Nacional  Brasileir$3  g  em  seguida rna  Orapao  ReligiSsa,  Em
seguida, a Serfuor PresideHte csnvidou a la drrineira} Secret*ria da Mesa
Diretora, Senhora Ad€1ia Ribeiro Lope, para fazer a chama`da d#§ Serfuores
VereadSres. Dance seguiments, a la torimeira} Secretdria da Mesa Diretora
realizou  a  chamada  dos  ¥ereadores  e,  logo  dspois3  foram  colhidas  ds
respectiras   assinaturas3   sgfidG   censtatada   a   ¥resen.?a   de   09   (move)
Ffarlamentares em PlefiatiG3 €HjGs Homes em Srdem alfabgtica transcrevo a
seguir: - Ad€Iia Ribeiro LGp8; - Adilson de Aimeida Sousa; - Joao Pinheiro
dos SantGs; -Leires GSn?al¥es d€ 01iveira; -Manoel Paixao Flores; -Otelice
Nufles  dg  Oli¥eira;  -  Rosane  Lid6rio  dg  Ssuza;  -  Sebastiao  dos  Santos
Gongalves de Aratjo  e ¥agney Femandes RIb€iro. Observado a exist€ncia
de  "g#df#ffl" legal,  o Senhor Presidente d€H inicio aos trabalhos  com a
seguinte  pensanento  "EM  N0hffi  DE  DEUS,  HAVEND0  NTJRER0
REGIRENTAL, DECLARG ABERTA A SESSAO". Em seguida, a Senfror
Presiden±e  dsclarou  abert$  8 P€queno Expedi€nte]  Logo3  a  la  iferimeira}
Secretdria da Mesa Diretora, fez a leitura da Ata da sessao anteriSr3 cfimS d€
costume,   seja   Ordindria   ou   Extraordin±ria.   Sequenciand$3   a   Senhor
Presidents  convidou  os  Serfures  Vereador€s  que  comp5em  o  Plefifrio,

f
Orgfo SSberano e Deliberati¥S da Camara para discussao e votxpao da Ata
da  la  {primeira)  Sessao  da  89a  {octog€sima fiSfia}  Reuniao  EHtradindria3
ocorrida no dia 26 {vinte e seis} de junho dG carrente ano. Ap5s discussaS,
teve inicio a votagao, ficande aprovada per G8 €oitS} votos a favor e nelrfuum
contra.   Dance continuidade ass trabathos3   a  la tprimeira}  S€Gretfria da
Mesa DirstGra, infermoti as §grfusr Presidefitg e d€mais cSlegas Vfrgadsr€s3
que  a Cfroara Municipal rgceb€u Ofici8 flo 0523 / 2019 / REGOV"03
Assunto: CI'€dito d€ R€€urs8s Finan€€ir8s -8r¥amento G€ral da Unia8
-infermandt} a seguiHte: €€Serihor{a} Presidents, Notificarlios a ¥.Exa. para
conh€cinffito, acerca ds crfeditfi de recursos fmanceiros, srfe blSqu€iB, em
22/0#2019, no valor de R$ 136.986,29 {cento e trinta e seis nil € ns¥eceflt#s
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e oitenta g seis reais e vinte € fiove centavos), na conta vinculada as Cffntratfi
de Repasse n$ 871507/2018 -Operagao 1055087-56, firmado com Municipi#
de SaS JSas das Miss5es, assinado em 28/12/2018, rm ambito do Programa
Agropgenfria  Sustefit*¥el,  sob  a  gesfao  do  MinisteriG  da  figri£HltHra,
Pecudria  e  Abastecimento,  que  tern  por  objetS  Patrulha  mecanizada".
Prosseguindo   os   trabalhos,   o   Senhor  Presidefit€   €fi€+grrsti   a  PequenG
Expedients e declarou aberta a Ordem do Dia, convidandS HQ¥amente a la
(primgira} Secretdria da Mgsa Diretora para fazer a leitura dan proposig5es
em tramita€ao na Casa Legislativa3 e inclusas na Ordem de Dia. LSg3± a lit
(primeira}   Secretdria   da   Mesa   Diretora   fez   a   leitura   dan   gfguinte§
proposi¥5es e documentos: -INDICA€&O BE N°. 07/2019, de aHteria dG
Vereador Adilson de Almeida Souza,  indicafido  ao  Senhor Prgfgit$3  Jos€
Nunes dg Oliveira, o seguint€: -  Construga8 de Praga no Bairro Sa# ¥icent€,
Cidade de S£S JQao dan RIissfi€§ -MG, nfi lffcal entre a Cfimara RIunciipal
e o Mercado Municipal, com instalapao de bancos, construgao d€ jardins e
arborizapao. Em seguida, a Serfuor Presidents con¥idou a Vereador Adilson
de Alm€ida Sousa, autor da Iridicapao de n°. S?/2$19, para apresentar a sua
justiflcati¥a.  Seguidamente3  S  ¥ereador Adil§8n  d€  Almeida  Sousa  deu
iniciou a sua justificava3  apresentou esclarecimentGs acerca da Indica?ao,
mencionou  ainda  a  tamanho  do  espapo  e  prSblgma  do  lixo3  pediu  a
compreefisaS de todGs Ss  Senh8rgs  VereadGre§ a S  apoifi atrav€s de votfl
favora¥el de cada Hm. Ap5s justificativa apr€§entada, S Senhor Pre.§idente
convideH ff§ Sgrfu8re§ Veread§re§ que comps€m a Plgnirio, 6rgafi Ssberan8
e Deliberativo da Cfmara, para discussao e vGta?ao. Em seguidas tSdos os
Senhores ¥ereadores manifestaram acerca dos problemas citados € s$1u€5es
da referida indicapao. Ap5s dis€ussao, ocorrgu a v8tagao, ficande aprfl¥ada
a Indica¥aS de n°. 07/20193 par Sg {oito} votSs a favor e nenham centra. Nag
havendo mais nada a ssr tratado, a Senhor Presidente declarou encerrada a
Ordem do Dia e aberto a Grande Expedients. A Senhora Vereadora Ad€lia
Ribeirs Lope fez usa da pala¥ra, mencienGu sabre o ProjetS de Lei de n°*
547S HE 12 DE JtINH0 HE 2$19, "Que aHtSriza o Executivo Municipal a
celebrar conv8nio com o Minist€rio da Pre¥idencia Social -Mpg g da Sutras
providfncias",  sendo  que  a  mesmo  foi  discutido  e  votado  na  Reuniao
Extraffrdinatia ocorrida nS  dia 26  de junhS  dB  corrente  ano,  e  €rmS  fai
solicitada  "urg€ncia"  na  tramitapao,  se  ja  foi  encaminhadS  SficiS  an
Executiro Mricipal; a V€rsadSra manifestou ainda a respeito do Preblema
do  instituto  de Previd€ncia Municipal±  citou sobre  a falta de  ilrmina¥ao
pifelica na Cidade, menciunoti tambin sobre a Quadra da ProinfEL€ia3 qug
segundS a Vereadora ja €sta tsda destruida.  A ¥ereadora Ad€1ia Ribeirs
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Lope questionou sabre a distanciamento do Executivo Municipal, fia p€ss8a
do  Sefiksr Prefeito Jos€ Nufies de Oliveira com os Vereadores,  a` fim de
resolver   8s   problemas,   indagou   sobre   as   barracas   dos   ¥gfidgderes
Ambulantes dentro do Municipio, mesmo com a Lei aprovada par €ssa €asa
Legislati¥a que proibe aqu€1es que estiverem de ferma irregular, £i€Su sSbr€
as m*quinas  e a transports €sc$1ar,  mencionou acerca da necessidad€  de
podaggm das frvores, indagou sabre a situapaS pug a Bairro Cidadg NQ¥a
encontra-se3 mesmo com emprfestimo de pavimentagao aprovadS na Casa
Legislativa,  citou  sabre  a  aus€ncia  da  separapao  da  coleta  de  lixs  no
Municipi8. A Vereadora fmalizSti dizendo sabre a abertura de estrada entre
a  Aldeia  Sumarfe,  Municipis  de  Sac  JoaG  das  Miss5es  e  a  Cidade  de
Itacararmbi/MG3 trazendS s€rios prejuizos para a Com5rcio local± declarou
ainda,  que  a  Mercado  deveria  estar  em  funciofiarnento,  e  que  na  sua
concep§afi  €  uma  vergenha  a  MunicipiG  Hessa  situapao.  LogS=  t#dos  os
Vereadores presentes manifestaram sobre a abgrtura da referida estrada, que
vein traE€ndo prejtlizos para a  £Smgrcio  do Municfpio  de  SaG Joao  das
Miss5es. Em seguida, a V€readora Rosane LidSriG de Souza, citou a respeito
dos  valores  de  diatias,  €sp€cificamente  sabre  a  Secretdrio  Geral  Carlito
Figueira g a Prefeito Jos€ NHnes de Oliveira3 tamb€m mencionou sobre a
contratagfio de Adrogada Adriarma Belli3 qug s€gundo a Vereadora recebe
valores fifio compativeis  com a situapao  ds REunic±pio,  e  que sS  afua em
alguns  processos,   finalizou  citando  os  valares   dos   alugueis.   LSgo3   S
VereadGr Vagney Femande§ Ribeiro manifestffu que se todos os V€readares
trabalhassem juntos, na sua Spiniao, mudaria t8das as situap5es citedas p€1as
VereadSras.  0  Vereador Adil§en de Almeida Sousa,  citou a rssp€ito  dG
debito  automatico  para  resolver  a  situapas  da  Previd§ncia  Municipal,
inclusiv€3  solicitar  essa  ferma junta  ao  Minist€ri8  Prfelico  E§tarfual3  e,
fmalinou dizendo que precisa dg urn servidor €fetivo para resolvgr melhor a
quest£® da Ilunina?ao PifeliGa na Cidade. 0 V€reador Sebastiao dos Santos
Gon¥alv€s de Aratjo, declarou que a Mercads Municipal ja d€veria e§tar €m
funcionamento hf muito tempo, mencionou ssbre os valares des alugueis
atualmente  pagos  pela  Prgfeitura  Municipal,   e   solicitor  ass   €01egas
VereadSres  a  uniao  para  encentrar  a  forma  legal  de  retirar  a  taxa  de
iluninngas  pifelica3  vista  que  flo  seu  ent€ndimentS,  Has  est±  trazefid8
benfeit8rias para a populapao. Logo o Vereader Jsao Pinheiro ds§ Santfls,
citou sabre varias  indicap5€s  que  foraln encaminhadas para a Executiro
Municipal e que nao foram atendidas e/ou nao tiveram respostas; tanbgm
menci8fisH sobre os val8r€s dBs alugueis qug sS beneficia algumas pesssas
e,  s€gunde o Vereador, ja deveria ter sido c8fi§truido sedes prfeprias para
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varies  S€cretdrias  no Municipio,  citou  sobre  o policiament$3  qua fiS  seu
mods ds vcr algumas sifuaE5£s precisam ser meThores efetuadas, e que cSm
dialogG3 tudS §€ resolve. S ¥£r€fider Otelice Nun€s d£ $1i¥€ira agrade€gu a
presen§a  de  todos.  0  Vereador  Leires  Gon§al¥es  de  Oliveira3  tarmb€rm
agradeg€u a presen¥a de tsdss3 e mencionou sobr€ S curso que ira rsalizar na
Cidade de BelS Horizonte - RIG. Logo, o Senhor Presidents ManS€l PaixaS
Flores, ¥i±ou que apoia cada ¥grgador que €stf presents na Ses§aG3 e que a
objetivo   desta   Casa   Legislativa   e   esse,   debater,   fiscalizar3   pro€-urar
melhorias,   defender  a  populapao.   Finalizandfi  os  trabalhos,   a  Sefihsr
Presidents agradeceu a pre§eH§a de todos e c8municSu que a prfexina Sessao
Ordindria Scorrera no dia 19 {dgzenove} de agosto do corrente ari$3 nG local
de costume3 excepcionalmefite,  £s  18hoomin_,  cenferme decisaS fa¥Sr£¥gl
unanime dos Senhores VereadSres em atendinentG a Requerimentg ¥erbal3
com justificativa  do  Vereader Vagney Fermandes  Ribeiro,  e  em  seguida
encerrou a Sessao. Eu3 Ad€1ia Ribeiro Lopo3 1a torimeira} Secretfria da Mesa
Diretora, para censtar, 1a¥rei a presents Ata, qu€ sera lida3 discutida3 se for

aprovada2 sera assinada pSr tSdGs Ss Vereadsres presentes. gala d€ Sess5es
da Cfmara Municipal de Sao Joao das Miss5es -MG, aos 12 {deze} dias de
mss agosto de 2019.
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